



## OREGULAMENT ORDINE INTERIOARĂ

### **ATENȚIE !**

**la acest concurs pot participa doar persoanele care știu să înoate**

### **Veste de salvare**

Organizatorii recomandă tuturor participanților purtarea vestei de salvare pe durata competiției.

Organizatorii nu-și asumă responsabilitatea în cazul unui accident produs pe timpul competiției dacă participantul nu poartă vesta de salvare.

### **Organizatorii recomandă:**

**Înscrierea la CUPA NAUTIC** este recomandată atât persoanelor care au experiență în practicarea sporturilor nautice: sportivii de performanță: juniori, tineret, seniori, masters cât și doritorilor de mișcare în aer liber, amatori.

**Organizatorii nu își asumă nici o răspundere privind starea de sănătate a participanților**

### **Asistența medicală**

Participanții beneficiază de asistență medicală în timpul desfășurării competiției fiind monitorizați din bărci cu motor de persoane calificate în acest scop.

**Acest serviciu va fi asigurat de :**

**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ TIMIȘ**

### **Oprirea / Retragerea din cursă :**

Organizatorul își rezervă dreptul de a opri un participant în următoarele cazuri:

- s-a accidentat după start, iar starea sa nu-i mai permite să continue cursa.
- în cazuri excepționale.

Orice participant care nu mai poate sau nu mai vrea să continue cursa, indiferent de motiv este obligat să informeze organizatorul imediat la unul din următoarele locuri: la start, la punctele de control și la sosire.

Neanunțarea retragerii din cursă va cauza o operațiune de căutare și salvare (echipe de salvare, bărci cu motor) pe cheltuiala participantului implicat.



**CLUB SPORTIV NAUTIC BANAT TIMIȘOARA**  
Strada, Luminita Botoc, bl. A24, ap. 4, Cod postal 300269  
Cod fiscal 30166774

Retragerea va fi confirmată prin semnătură pe foaia de arbitraj.

### **Penalizări :**

- ✓ nerespectarea regulilor competiției = descalificare
- ✓ lipsa de fair play față de alți participanți, oficiali, public, etc. = descalificare

### **Contestații :**

Orice participant poate face o contestație împotriva altui participant care nu a respectat regulile competiției sau împotriva deciziilor oficialilor.

**Organizatorii oferă delegațiilor și sportivilor participanți, cazare.**

**Cheltuielile de masă și transport vor fi suportate de cluburile participante.**

CLUB SPORTIV NAUTIC BANAT TIMIȘOARA

PREȘEDINTE: ȘOFRON CODRUȚA